

# Ενίσχυση ύψους 790 εκατομμυρίων για καθολικά και ιδιωτικά σχολεία



Ο υπουργός Παιδείας, Adrian Piccoli, ανακοίνωσε ότι θα τροποποιηθεί ο νόμος για την εκπαίδευση στη Νέα Νότια Ουαλία, ώστε να μπορέσει να συμμορφωθεί με τη νέα εθνική πολιτική για τη χρηματοδότηση μη κρατικών σχολείων. Η ενίσχυση που αναμένεται να λάβουν τα σχολεία αυτά, θα φτάσει τα 790 εκατομμύρια δολάρια για τα επόμενα έξι χρόνια.

Η ισχύουσα νομοθεσία απαιτεί από το κράτος να παρέχει στα ιδιωτικά σχολεία το 25% από τη χρηματοδότηση ανά μαθητή, που παίρνουν τα δημόσια σχολεία, αλλά αυτό θα πρέπει να αλλάξει και να έρθει σε συμφωνία με τις προ-

διαγραφές του σχεδίου Gonski. Εκπρόσωπος του κ. Piccoli είπε ότι όλα τα σχολεία θα λάβουν πρόσθετη χρηματοδότηση στο πλαίσιο της Εθνικής Εκπαιδευτικής Μεταρρύθμισης, η οποία υπεγράφη μεταξύ της πρώην πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ και του Πρέμιερ, Barry O'Farrell, νωρίτερα αυτό το χρόνο. "Θα υπάρξει μια επιπλέον ενίσχυση ύψους 790.000.000 δολαρίων στα μη κρατικά σχολεία στη ΝΝΟ από το κράτος και την Κοινοπολιτεία για την περίοδο 2014-2019", είπε ο εκπρόσωπος του υπουργείου παιδείας και πρόσθεσε ότι η "χρηματοδότηση των μη κρατικών σχολείων θα συνεχιστεί, αλλά

με βάση τις ανάγκες του συστήματος". Κατά την εφαρμογή του νέου συστήματος χρηματοδότησης με βάση το σχέδιο Gonski, τα δημόσια σχολεία θα λάβουν επιπλέον ενίσχυση 4,2 δις δολαρίων. Η κυβέρνηση της Νέας Νότια Ουαλίας ανακοίνωσε πρόσφατα ένα νέο μοντέλο χρηματοδότησης για τα δημόσια σχολεία στη Νέα Νότια Ουαλία, που οδήγησε σε περικοπές της χρηματοδότησης για περισσότερα από 200 σχολεία το 2014. Ο Βουλευτής των Πρασίνων στη ΝΝΟ, John Kaye χαρακτήρισε «σκανδαλώδη» την απόφαση της κυβέρνησης να αυξήσει τη χρηματοδότηση για τα μη κρατικά σχολεία.



Αφήστε μας να φροντίσουμε για τις ανάγκες της επιχείρησής σας.

Αναχρηματοδότηση με την Delphi Bank.



Καλύπτουμε τα έξοδα μεταφοράς του δανείου μέχρι του ποσού των \$3.000.\*

Για τις αιτήσεις επιχειρηματικών δανείων πάνω από \$250.000 όταν ληφθούν δύο ή περισσότερα επιχειρηματικά τραπεζικά προϊόντα έως τις 30 Νοεμβρίου 2013. Ισχύουν Όροι και Προϋποθέσεις. Παρακαλούμε δείτε παρακάτω για λεπτομέρειες.

**DelphiBank**

Καλέστε το 1300 660 550  
ή επισκεφθείτε το [delphibank.com.au](http://delphibank.com.au)

\* Όροι και Προϋποθέσεις: Η Delphi Bank θα καλύψει τα έξοδα μεταφοράς του δανείου μέχρι του ποσού των \$3.000 για την αναχρηματοδότηση των επιχειρηματικών δανείων πάνω από \$250.000, όταν ληφθούν δύο ή περισσότερα επιχειρηματικά τραπεζικά προϊόντα. Τα έξοδα μεταφοράς περιλαμβάνουν αμοιβές εκτίμησης ακινήτων, ναυικά έξοδα, κρατικά έξοδα και έξοδα εξόφλησης. Εξαιρούνται οι επενδύσεις σε ακίνητα και η οικοδόμηση ακινήτων. Ισχύει μόνο για την αναχρηματοδότηση επιχειρηματικών δανείων που έχετε σήμερα με οποιαδήποτε αυστραλιανό τραπεζικό και χρηματοπιστωτικό ίδρυμα. Οι σχετικοί τραπεζικοί λογαριασμοί θα πιστωθούν με τα πραγματοποιηθέντα έξοδα μεταφοράς μετά τον διακανονισμό του επιχειρηματικού δανείου ως επιστροφή δαπανών. Η προσφορά ισχύει μόνο για επιχειρηματικά δάνεια που εγκρίθηκαν στο διάστημα της καμπάνιας: 01/10/13 - 30/11/13. Οι διακανονισμοί των δανείων πρέπει να ολοκληρωθούν το αργότερο στις 31/12/13. Αυτή η προσφορά μπορεί να ανακληθεί ανά πάσα στιγμή και χωρίς προειδοποίηση. Πριν λάβετε κάποια από τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της Delphi Bank θα πρέπει να εξετάσετε αν είναι κατάλληλα για εσάς. Η Delphi Bank συστήνει να διαβάσετε τους σχετικούς Όρους & Προϋποθέσεις και άλλα έγγραφα γνωστοποίησης πριν αποφασίσετε να αποκτήσετε ή να χρησιμοποιήσετε τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της Τράπεζας. Τα έγγραφα αυτά μπορείτε να τα προμηθευτείτε από οποιοδήποτε από τα καταστήματά μας ή από την ιστοσελίδα μας [www.delphibank.com.au](http://www.delphibank.com.au). Delphi Bank - Τμήμα της Bendigo και Adelaide Bank Limited ABN 11 068 049 178 AFSL / Αριθμός Αυστραλιανής Χρηματοπιστωτικής Άδειας 237879. (S46113) (09/13)

## Η Κίνα επικρίνει την κυβέρνηση Άμποτ

Το Πεκίνο επικρίνει την κυβέρνηση του Τόνι Άμποτ για την τήρηση της απόφασης των Εργατικών να αφήσουν τον κινεζικό γίγαντα των τηλεπικοινωνιών Huawei, έξω από την υποβολή προσφορών για το νέο Εθνικό Ευρυζωνικό Διαδίκτυο (NBN).

Η προηγούμενη κυβέρνηση είχε εμποδίσει την Huawei να υποβάλει προσφορά για το Εθνικό Ευρυζωνικό Διαδίκτυο, λόγω των ανησυχιών που υπάρχουν γύρω από την ασφάλεια. Ο Υπουργός Επικοινωνιών, Malcolm Turnbull, είχε υποσχεθεί να επανεξετάσει την απαγόρευση, αλλά μετά από εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών συμπεριλαμβανομένης της ASIO, ο Γενικός Εισαγγελέας, George Brandis αποφάσισε να μην άρει την απαγόρευση.

Η κινεζική κυβέρνηση έχει γίνει έξω φρενών με την απόφαση, λέγοντας ότι θα πρέπει να υπάρχουν ίσοι όροι στις εμπορικές συναλλαγές ανάμεσα στις δύο χώρες. «Είμαστε αντίθετοι με τις χώρες που χρησιμοποιούν την εθνική ασφάλεια ως δικαιολογία για να παρεμβαίνουν στην οικονομία και την εμπορική συνεργασία», δήλωσε ο Hua Chunying, εκπρόσωπος του κινεζικού υπουργείου Εξωτερικών και πρόσθεσε «ελ-

πίζουμε ότι και οι δύο πλευρές θα κάνουν μια προσπάθεια για τη δημιουργία ισότιμων όρων ανταγωνισμού για τις επιχειρήσεις με βάση τον αμοιβαίο σεβασμό, την ισότητα και το αμοιβαίο όφελος».

Η Huawei είχε αποκλειστεί από την υποβολή προσφορών για το Εθνικό Ευρυζωνικό Διαδίκτυο με βάση παρόμοια απόφαση στις Ηνωμένες Πολιτείες, που επίσης έχει αποκλείσει την εταιρία από την ανάληψη έργων, για λόγους εθνικής ασφάλειας. Η εταιρεία απέρριψε τους ισχυρισμούς που διατυπώθηκαν στο Κοινοβούλιο από τις αμερικανικές υπηρεσίες ασφαλείας. Ο αντιπρόεδρος, Chen Lifang, έχει δηλώσει ότι ακόμη και αν η εταιρεία ήθελε να χρησιμοποιήσει την τεχνολογία της για υποκλοπές, δεν θα μπορούσε.

Η Huawei κατασκευάζει επίσης έξυπνα τηλέφωνα, μόντεμ και άλλα καταναλωτικά αγαθά, και παρέχει υπηρεσίες κινητής τηλεφωνίας στην Αυστραλία για την Telstra, την Optus και τη Vodafone. Τα Αυστραλιανά μέλη του διοικητικού συμβουλίου της εταιρείας περιλαμβάνουν τον πρώην υπουργό Εξωτερικών Αλεξάντερ Ντάουνερ και τον πρώην Πρέμιερ της Βικτόρια John Brumby.